



В Лузском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своего знакомого



Лузским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, 7 марта в одном из домов, расположенных в пгт.Лальск, было обнаружено тело 43-летнего местного жителя с телесными повреждениями в области головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия установлено, что 4 марта 49-летний обвиняемый в своей квартире в пгт.Лальск распивал спиртные напитки со своим знакомым. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, в результате которого хозяин дома нанес 43-летнему гостю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

несколько ножевых ранений по телу, а также несколько ударов топором в область головы. Потерпевший от полученных травм скончался на месте.

С целью скрыть следы преступления, он перетащил тело гостя из квартиры в кладовку в общий коридор дома, нож выбросил в выгребную яму туалета, а топор спрятал на чердаке дома.

Обвиняемый был задержан, арестован. Вину в совершенном преступлении он признал полностью. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, проведен комплекс следственных действий.

В настоящее время уголовное дело, с утверждённым прокурором Лузского района обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1621202>